



100 ЛЮБОПЫТНЫХ ИСТОРИЙ О СВЕРДЛОВСКОМ ГЕРБЕ, ЕГО «ЖИТЕЛЯХ» И ПРОТОТИПАХ

ЭПИЗОД 096. УМНЫЙ, ЛАСКОВЫЙ, РЕВНИВЫЙ...

Веками люди воспринимали соболя только как потенциальную шубу. Однако несколько десятилетий назад энтузиасты стали брать этого зверька к себе на «жительство»...

от которого буквально не отходят, но и к другим четвероногим питомцам: вместе с ними играют, едят и даже спят.

# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 5 октября 2012 года

№ 396-398 (6452-6454). Цена в розницу — свободная.

## Его величество стаж

Страна обсуждает основные принципы Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

В среду, 3 октября, в отделе ПФР по Свердловской области состоялась селекторная пресс-конференция статс-секретаря, заместителя министра труда и социальной защиты России...

размер коэффициента замещения: в законопроекте указано от 40 до 70 процентов. Понятно, что минимум будет достигаться при нормативном трудовом стаже...

Также в Стратегии запланировано поэтапное повышение тарифов для самозанятого населения. Был приведён такой пример. Сегодня для индивидуальных предпринимателей, фермеров, адвокатов, нотариусов и другого самозанятого населения платёж в ПФР рассчитывается исходя из стоимости страхового года...

Тот же принцип предполагается применить и к работникам вредных производств — либо работодатель модернизирует рабочие места, либо платит высокую зарплату и участвует в формировании корпоративных пенсий.

Многих заинтересовал



СТАНИСЛАВ СВИН

Научиться управлять краном сегодня можно и виртуально: для этого существуют специальные профессиональные модули

## Проект пилотный. Заманчивый!

Подписано соглашение между свердловским правительством и ООО «УГМК-Холдинг»

Анна ОСИПОВА

Очередное соглашение в рамках государственно-частного партнёрства подписал вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. На этот раз — с ООО «УГМК-Холдинг», который представляет генеральный директор Андрей Козинин.

Визит в Верхнюю Пышму губернатор начал с посещения филиала Училища олимпийского резерва Ледовой арены. Олимпийская школа сейчас на ре-

конструкции, но уже через год там будут заниматься ребятами. Ещё раньше — уже в этом году — первых гостей примет Ледовая арена, вмещающая до тысячи зрителей. И реконструкция филиала Училища олимпийского резерва, и строительство арены стали возможны благодаря совместным усилиям государства (это и местный, и областной, а в случае с ареной — и федеральный бюджет) и частного инвестора — ООО «УГМК-Холдинг».

Столь успешный опыт государственно-частного партнёрства областное правительство и Уральская

Горно-металлургическая компания решили продолжить — именно на основе этого сотрудничества будет реализован комплексный план развития Верхней Пышмы на 2013–2020 годы, который оценивается почти в семь миллиардов рублей. Ключевым моментом сотрудничества сегодня называют строительство Технического университета УГМК. Соглашение о его создании как раз и подписали вчера Евгений Куйвашев и Андрей Козинин.

отвечать всем задачам, которые на сегодня поставил глава государства для подготовки кадров. Стоит сказать, что название «Технический университет» носит весьма условный характер: на деле это учебный центр, который обеспечивает непрерывную практическую подготовку кадров. Подготовка пойдёт по трём направлениям: практическое обучение студентов-целевиков (тех, кто обучается в Уральском федеральном университете по целевому направлению от УГМК), учебный центр для рабочих и курсы повышения квалификации для сотрудников холдинга. Таким образом, там не будет единой стандартной программы — это могут быть как однодневные тренинги, так и полугодовая и более практика.

## Валютой — в небо

Финансовые прогнозы сбываются всё реже

Елена АБРАМОВА

По результатам социологического исследования, проведённого одним из екатеринбургских информационных агентств, 15 процентов жителей Свердловской области не интересуются финансовыми прогнозами, 22 процента читают прогнозы, но не доверяют им, остальные респонденты склонны доверять мнениям экспертов.

В конце августа несколько аналитических компаний обнародовали свои прогнозы относительно курса валют на конец сентября. Разброс мнений был чуть ли не от нижней и до верхней границы валютного коридора. Реально на конец сентября доллар стоил 31,19 рубля, евро — 40,20 рубля.

ность, что кто-то из экспертов оказывается близок к истине, — говорит начальник отдела валютно-финансовых операций одного из уральских банков Игорь Нестерович.

Представитель другого банка Сергей Жуков утверждает, что пять-семь лет назад прогнозы были более достоверными.

Аналитики, воспитанные на традиционных постулатах и определённых экономических теориях, ориентируются на естественные экономические процессы. Между тем сейчас процессы становятся всё более искусственными, то есть управляемыми. И динамика курсов валют зачастую меняется под влиянием весьма неожиданных факторов, — отмечает он.

К примеру, для стимулирования экономики монетарные власти некоторых государств стали использовать такой нетрадиционный механизм, как количественное смягчение — увеличение электронной денежной массы.



В память о Мише школьники высадили больше сорока деревьев

## Живая память

В Серове посадили аллею в честь кадета, который ценой своей жизни спас тонувшую девочку

Двенадцатилетний кадет из Серова Миша Измestьев трагически погиб в прошлом году, спасая тонувшую в реке Сосье девочку. В городе о нём помнят и чтят его память. На днях ребята из школы №19, где Миша учился до того, как ушёл в кадеты, высадили в его честь аллею.

## Тряхнёт стариной

Великий боксёр Рой Джонс заедет с гастроллями в Екатеринбург

Андрей КАЩА

В Екатеринбурге выступит абсолютный чемпион мира по боксу американец Рой Джонс. Правда, на сей раз перед публикой он предстанет в нескольких ипостасях. Легенда мирового спорта 90-х — начала 2000-х годов собирается не боксировать, а петь.

С песней по жизни

43-летний Рой Джонс нацупал в себе творческую жилку ещё в то время, когда его имя гремело по всему боксёрскому миру и приносило неплохой доход без лишнего шума и суеты. Несмотря на это, в 1996 году состоялся его кинодебют в небольшой роли самого себя в популярном американском комедийном сериале «Женаты... с детьми». В 2001-м выходит его первый сингл. Спустя год — полноценный диск «Первый ра-

унд: альбом» с двумя десятками песен, в которых боксёр хвастается своей силой и скоростью на ринге, а также насмеётся над соперниками. Правда, совсем скоро настроение его песен изменилось. Причиной стало болезненное (во всех смыслах) поражение Роя Джонса от другого американца Антонио Тарвера. В мае 2004 года уже во втором раунде боя Тарвер ударом в челюсть отправил легендарного соперника в нокаут.

—Рэп является идеальным средством для самовыражения боксёров, — объяснил своё пристрастие к музыке Рой Джонс. — Мой первый диск был посвящён всем тем, кого я прихлопнул в ринге. Во втором диске я читаю рэп про удар Тарвера в мою голову. В том бою я упал, как мешок с грязью, поэтому главным рефреном в альбоме стала фраза «Где я?».

## В НОМЕРЕ

### Порог доступности

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области обсуждают, как создать в наших городах и сёлах комфортабельную среду для инвалидов.

### Генерация в стиле «МИНИ»

Свердловская область запустила второй объект по программе развития малой энергетики. Мини-ГЭС обеспечит надёжность электроснабжения села и плотины.

### Защита Паслера

Премьер областного правительства возглавил общерегиональную тренировку по гражданской обороне.

## «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

### С заботой о пожилых людях

Месячник пожилых людей, который проходит сейчас в Свердловской области, призван привлечь внимание к представителям старшего поколения, напомнить всем нам о том, что они ждут помощи, заботы, понимания их проблем, в конце концов — просто доброго слова и тёплой улыбки.



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

В сфере внимания министерства, в числе многих прочих вопросов, — интересы пенсионеров, инвалидов и малообеспеченных пожилых свердловчан, в частности — оказание пожилым людям медицинской, материальной и социально-бытовой помощи.

Задать вопрос министру социальной политики Свердловской области Андрею Владимировичу Злоказову можно 10 октября, с 13 до 14 часов, по телефонам 8 (343) 262-54-88 и 262-70-04 или заранее написать на сайт «ОГ» www.oblgazeta.ru

Вместе с министром на вопросы читателей ответят специалисты отраслевых отделов: по делам инвалидов, юридического, организации и контроля деятельности по опеке и попечительству, отдела обеспечения и контроля социальных выплат, социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, социального обслуживания семьи и детей.

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

В 1925 году был образован Тугульмский район, ныне — Тугульмский городской округ. Этим числом датируется протокол № 67 заседания Президиума Тюменского округа Уральской области, на котором принималось решение об образовании этой административной единицы.



В 1934 году, когда Уральская область была поделена, Тугульмский район вошёл в состав Челябинской области, а в 1938 году передан в состав Свердловской. Получается, что всего за четыре года этот район трижды менял своё подчинение, и это притом, что расстояние от Тугульмы до Челябинска — 464 километра, до Екатеринбурга — 268, а вот до Тюмени — всего 55 километров.



ISSN 2225-1529

9 772251 152000 1 2 3 9 6